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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 11.05.2020 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absenți : domnul Gînju Mircea Emil,  d-na 

Mocanu Emilia. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.1159/08.05.2020 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19.  

Domnul consilier local Drăgănescu Dumitru -președintele de ședință- deschide oficial ședința și anunță că 

sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție, domnul primar Sărdărescu Nicolae, domnul viceprimar 

Ogrezeanu Gheorghe, doamna secretar general Boaghe Monica, d-na consilier Orleanu Cristina Elena, 

dl.ec.Castravete Nicolae, dl.arh.șef Drăgănescu Robert Ilie. 

Domnul consilier local Drăgănescu Dumitru, președintele de ședință, invită pe domnul primar pentru a 

prezenta proiectul ordinii de zi: 

1.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2020.  

2.Proiect de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor imobile situate în 

oraşul Horezu, sat Romanii de Jos, judeţul Vâlcea, Drum comunal 147A.  

3.Proiect de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor imobile situate în 

oraşul Horezu, sat Romanii de Sus, judeţul Vâlcea, Drum forestier Romanii de Sus - Lunga.  

Ordinea de zi se votează cu 13 voturi.  

Punctul nr.1 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2020.  

Domnul primar: Am primit 46 mii lei, trebuie să-i băgăm în bugetul local.  

Domnul Drăgănescu: Văd că la impozitul pe venit suntem în deficit.  

Domnul Castravete: S-au reevaluat sumele defalcate din impozitul pe venit din cota de 65% precum și din 

cota de 14% constatându-se o nerealizare până la finalul anului în sumă de 9 mii lei respective 10 mii lei.  

Domnul Drăgănescu: Concluzionez că nu s-a estimat corect.  

Domnul primar: Este impozitul pe venit dat de stat și cota de TVA venită de la bugetul de stat. Sunt 2 

componente. Impozitul pe venit este ce produce Horezu lunar, se aplică cota de impozit. Nu este ce am previzionat 

noi. Media lunară de anul trecut ne-au aplicat-o anul acesta. Acum că veniturile ne-au scăzut.Sunt prevederi făcute 

de guvern.  

Domnul Zăvoianu: Când se face bugetul suma pentru venit se face de primărie.  

Domnul primar: Nu este adevărat.  

Domnul Zăvoianu: Când ați făcut bugetul ați avut la venit X și ați prevăzut că tot atât veți face și anul 

următor.  

Domnul primar: Nu, ei ne stabilesc totul, primim cote.  

Domnul Castravete: Tot ei ne planifică și cotade 65%. Sumele defalcate din impozitul pe venit se estimează 

de către Ministerul Finanțelor Publice precum și repartizarea pe trimestre.  

Domnul Zăvoianu: De când?  

Domnul Castravete: De când avem Forexbourg. În acest program intră tot ce este în contabilitate și ei văd 

online. 

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2020. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.41. 

Punctul nr.2 -  Proiect de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor 

imobile situate în oraşul Horezu, sat Romanii de Jos, judeţul Vâlcea, Drum comunal 147A.  

Domnul primar: Punctul nr.2 și nr.3 au legătură. Este vorba despre alipirea unor drumuri. Avem un număr 

mare de cărți de la intersecția cu drumul de merge la mănăstire până la munte. Le alipim să fie o singură carte pe 

acest drum și dacă ne vin repede hârtiile o să le predăm la Consiliul Județean. 

Domnul Drăgănescu: Este drumul de jos din sat până la Bolca.  

Domnul primar: Tot.  

Nu sunt alte discuții. 

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor imobile situate în 

oraşul Horezu, sat Romanii de Jos, judeţul Vâlcea, Drum comunal 147A. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.42.  

Punctul nr.3 - Proiect de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor 

imobile situate în oraşul Horezu, sat Romanii de Sus, judeţul Vâlcea, Drum forestier Romanii de Sus - 

Lunga.  
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 Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor imobile situate în 

oraşul Horezu, sat Romanii de Sus, judeţul Vâlcea, Drum forestier Romanii de Sus - Lunga.. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.43. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Drăgănescu Dumitru, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  

 

 

 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                            Secretar general 
                   Drăgănescu Dumitru                      Boaghe Monica 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 


